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Tüntetés készül a király elleni
Ezen cim alatt már majdnem , 

három év óta állandó 
olvashatunk az összes lapokban. 
Iv-yik-másik hasábszámra közli 
azoknak a telhetetlen piócáknak 
neveit, kik nem akarnak meg- 
elégedni a tisztességes polgári

I kívánjuk, követeljük, hogy öle is, 
I a kis emberek, a munkások

rovatot! (saJnos> hogy nálunk a munkás- 
osztályt kis embereknek kell ne­
vezni s ezzel ellentétben a nagy 

! férfiak képezik a munkátlanok 
osztályát) mielőbb részt velics- 

j senek a közügyek intézésében.

iiaszonnal, hanem nekik uzsora­
kamatokra van szükségük pisz­
kos pénzük szaporításában.

Pellengére állítja ezeket a sajtó 
és érl-e már ezzel valami ered­
ményt is?

Nem ért cl vele semmit sem! 
Nincs ezekben a piócákban egy 
szemernyi szégyenérzet sem. 
Nekik lelketlenségüknél és arcát­
lanságuknál csak a 
ségiik nagyobb.

Csodálatos elzüllésére vall köz­
állapotainknak az a körülmény, 
iiogy e jó urak, a házbéruzso- 
rások, társadalmunk legelőkelőbb 
szereplői.

A kis uzsorás bácsik, akik 
! 3—2D százai ékocskára kész­
pénzt adnak kölcsön megszorult 

1 inhereknek, szinte angyalok a 
házbóruzsorás nagyjainkhoz ké­
pest. És mégis a kicsi pénz- 
uzsorás folyton a börtön lakója, 
de még házbéruzsora miatt nem 
zártak be senkit.

De hát miért zárnák be őket? 
Hiszen nálunk régi igazság az, 
hogy csak a kis tolvaj lakói meg 
bűnéért, a nagy zavartalanul 
tombolhat bűnei tengerében. 
Mintha egy láthatatlan kéz egye­
nesen megvédetté őket a telep - 
lozéstöl. Takargatják bűneiket 
azok, akik a bűnök megtorlására 
vannak kirendelve.

Nem vagyunk a mai szociális 
larsaság hívei, nem egyezik meg 
velük elvünk. De az egész tisz­
tességes társadalom érdekében

Mert a mai züllöttségen csak a 
becsületes erkölcsű kis ember 
Inegvesztegethetlen egyenessége 
változtathat.

A kéz kezet mos; — a varjú

viszi. Minden csodatétel gyűjtéssel 
kezdődik és végződik és megmagya­
rázható, hogy rövid idő alatt csinos 
vagyonkát sikerült összecsalnia a 
szent férfiúnak, aki csodatetteit a 
technika segítségével kassirozza. 
Ugyebár, ez istenes cél!? Dimitri 
sokkal okosabb, semhogy önsanyar­
gatásban, a pusztában töltse életét; 
egy gyönyörű házat vett legutóbb és 
merjük állítani, hogy nemsokára — 
a technika segítségével — egész 
palotasort fog venni, mert a csoda­
tétel nagyszerű egy valami . . .

György Mr amazoiajai.
György ur, a szerb trón örököse 

igen vidám nyerek. Minden héten

levegőbe röpíteni, de van olyan kedve 
: is, hogy belengnie a Dunába, s rá

nem vájj a ki a holló szemét stb. ; meg van a maga különleges tréfája, 
kedves, de erkölcstelen közmon- ; Egyszer az őröket pofozza, másszor 
elások alapján intézik nálunk a 1 az ®rök pofozzák őt. Van olyan tré- 
közönség ügyeit. A nagy tolvajt las líecJve’ hogy a komikat próbálja 
megfenyíteni nem lehet. A kis

vakmerő- huy-trak meg segítségére vannak j hagyja a katonáira, hogy mentsék 
a nagynak pénzeszsákjai meg- j ki. Néha orfeumdámákat vezet karon- 
tömésében. ; fogva a királyi-palotába, máskor

A munkás sztrájkol, bért emel; | hercegkisasszonyokat csipdes meg
építkezés ezért nincs; a háztulaj- ! 0tt- aho1 a sz°haleányok sem szere-

I 1 .. ... .. I tik a hívatlan kezeket. Ha jó kedvedonos pedig ezalatt kajan mhö-1 van, a testőrség parancsnokát fel- 
gessel tízszeresen be vasalj a a | fricskázza és „kuss, te kutya*-val
munkások mozgalmaiban elért j kiséri fricskázási műveletét, máskor 
csekélyke béremeléseket. ! meg a katonai parancsnokokat le-

Szinte kénytelen már az ember I "azemborezi’ legyilkosozza. De mind
u , ezek ugylátszik kedélyes tréfák, mert 

.7 j hogy Szerbiában az ezredes urak az 
bnn" I ilyet kedélyes társalgásnak és feje- 

j delmi leereszkedésnek nevezik, .-zóval 
■' • í György ur vidám fin,

azt gondolni hogy ezen 
rában az épitömunkások 
társai a házbérpiócáknak!

Napló.
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Modern széni
Haladunk, fejlődünk és minden 

tekintetben a modernség elvét kö­
vetjük. De nemcsak az ipar és a 
kereskedelem terén, hanem a „szen­
tek terén“ is. Ezt mutatja az orosz- 
ország i Kronstadt! Jánosnak, a leg­
népszerűbb szentnek utódja, Dimitri 
nevű pap. Dimitri urnák korábbi 
működéséről senki sem tud semmit, 
nem is kutatnak utána. Szent, hát 
szent! És a nép csókolja még a 
lába nyomát is. Ugyan ki törődne 
azzal, bogy a bűvös hatalmú Dimitri 
szent egyike a legravaszabb szél­
hámosoknak, aki mindazon csalfa- 
ságokat, amiket a kitűnő üzleti ér­
zékű János pap a vallás örve alatt 
elkövetett, egyszerűen csak tovább

nagyon es 
olyan buzgón dolgozik a külföldi 
lapok hírrovatainak, mintha fizetnék. 
E héten is tréfálkozó kedve volt a 
szerbiai trónörökösnek. Egy külföldi 
lap tudósítójának kijelentette, hogy 
ő háborút akar és biztos a győzel­
mében. Biztos, mert olyan hadserege 
van, amely legyőzhetetlen. Ez a le­
győzhetetlen hadsereg, az amazonok 
gárdája. Szám szerint kétezer „fő." 
Igaza van György urnák. Ez a kétezer 
„fő“ legyőzhetetlen, mert ismerve a 
mi tüzes bakáinkat, akarva, nem 
akarva el kell ösmernünk, hogy a 
szerb leányokkal! első összetűzés 
alkalmával — meg fognak retirálni, 
de ez a férfias hátrálás csak perce­
kig fog tartani! — Mi lesz azu­
tán ? ! . . .

Ä becsület mártírjai.
Azt mondják, hogy gyáva ember 

az aki a holtakat megrágalmazza. 
Ez helyes is ! De kivételt képez az 
olyan halott, aki becsülete miatt halt 
meg és később kiderül róla, hogy 
azért halt meg, amije már nem 
volt: a becsületéért. Palkovics Miklós 
és Palkovics Pál vezérkari százado­
sokról van szó, akik egy napon 
lettek öngyilkosok. Agyukba golyót 
repítettek, mert nem tudtak az arany 
kardbojtnak kellő díszt adni. Szegé­
nyek voltak. Tehát adósságot csinál­
tak. Fizetni nem bírtak. Ergó, főbe­
lőtték magukat, amint az már ilyen­
kor szokás. A százados urakat nagy 
pompával eltemették. A két sir felett 
márványemlék tudtul adja az el­
mélyedő lelkeknek, hogy e két sir- 
domb alatt a „becsület martirjai- 
nyugszanak.

Most derült csak ki, hogy a „be­
csület mártírjai“ nem voltak korrekt 
gentlemanok. Váltót hamisítottak, 
hogy az arany kardbojtot a fel­
színen tartsák. Nem akartak bör­
tönbe kerülni. Hogy becsületüket a 
látszatnak megmentsék, öngyilkos­
ságot követtek el. A sajnálkozás 
moraja zúgott végig az egész orszá­
gon. . . Ez fényes haditett volt, fényes 
fekete-sárga tényt vet a dicsőségtől 
elvakitott hadseregre, (akár k. u. 
k-ra, akár a honvédségre) a sieg és 
glorrieche kétfejű madarára.

Az illatszer számla.
Egy bácskai hírlap híradása szerint 

K. Gézáné tönkrement bácskai föld­
birtokosnő ellen a hitelezők csődöt 
kértek. — Tessék elszörnyülködni! A 
földbirtokosnő adósságai közt van egy 
tétel, mely 12.000 korona illatszer 
tartozásáról szól. És ez a parfüm 
tartozás egy és fél év alatt szapo­
rodott fel ennyire. És erről az egy 
és fél esztendőről azt mondotta 
a földbirtokosnő, hogy a nélkülözések 
ideje volt. Barátai és ismerősei áldo­
zatkészségéből élt, koplalni kellett 
volna, ha jószivü emberek nem kö­
nyörülnek rajta. S ekkora szükség­
ben mégis 12.000 korona áru par­
füm kellett neki ! Az ember csodá­
lattal nézi ezt az előkelő lelket,
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melynek tulfinomsóga még a sovány 
esztendőkben sem tagadja meg magát. 
Csodálja a lelket és sajnálja a 
parfüm kereskedőt.

R3M5iem©s India.
A közel múltban nem minden napi 

dolog történt a fővárosban. Egy 
agyonéhezett ember a végső eszköz­
höz nyúlt: gyilkolni és rabolni akart. 
Az áldozat Müller Vilmos többszörös 
milliomos lett volna. De csak lett 
volna, mert a rablógyilkosság tervező­
jének bűntársa, a készülő bűntényt 
ideje korán a rendőrség előtt fel­
tárta. S a rendőrség az agent provo­
kátor szerepét játszva, módot és 
alkalmat adott a bűnös szándékot 
megkísérelni. Ezt megtették. A rabló- 
gyilkos jelölt hurokra került. Pont. 
Most azt kérdjük, hogy Müller Vilmos, 
a sokszoros milliomos milyen jutal­
mat adott annak a becsületes ember­
nek, a ki a készülő rablógyilkosságot 
a rendőrségnek bejelentette és ez 
által életét és vagyonát megmentette. 
Felelet: semmit. Ha eddig nem tudta 
a világ, mennyit ér Müller Vilmos 
urnák az élete, most mindenki tudja 
Semmit. Ö maga taksálta semmire. 
De ha maliciáskodunk, hogy a leg­
több ember többre, legalább kétszer 
annyira becsüli magát, mint amennyit 
valóban ér, akkor azt mondhatjuk, 
hogy a sokszoros milliomos, Müller 
Vilmosnak az élete a semminél is 
kevesebbet ér. . .

A tiágasságg közvetítő.
A házasság-közvetítő rendőrileg 

bejegyzett cég. Mert gyakori eset, 
hogy a házasság-közvetítő naciona- 
léáját nem a törvényszéki cégjegyző 
hivatal, hanem a rendőrség bűnügyi 
hivatala jegyzi be. Azt tudni méltóz- 
tatnak, hogy nem minden házasság- 
közvetítés .kóser" üzlet, mert az a 
házasságközvetitő, akinek kevés há­
zasságot sikerül nyélbe ütni, a szél­
hámosság mezejére lép. Házasság- 
közvetítés ürügye alatt kizsákmá­
nyolja azokat a könnyenhivő embe­
reket, akik hajlandók néhány száz 
koronát áldozni megfelelő házas­
társért. Ugyan ez a bűne annak a 
két házasság-közvetítőnek, akiket a 
múlt héten a rendőrség többszörös 
csalás büntette miatt pártfogásba 
vett. Az ő biinük modern bűn. Kiir­
tani azonban csak akkor lesz lehet­
séges, ha az életben ismét megvaló­
sul az a régi mondás, hogy: a 
házasságot nem a földön, hanem az 
égben kötik meg.

Ta£f«2E'M3aaS.
Berlin már tűrhetetlenül büszke 

volt nagy uraira, akik az erkölcs, a 
szemérem rovására megalakították 
az úgynevezett „Taffelrund“-ott. A 
mi fényes fővárosunk nem akar Ber­
lin megett maradni, tehát nagyurak, 
fővárosi hatalmasságok megalakítot­

ták a budapesti „Taffelrund'-ot a 
Vörösmarty-utca egyik háromemele­
tes bérházában és a Margit-körut 
palotájában, ahol megszégyenítő or­
giák folynak, amelyeken megjelen­
nek a főváros minden részéből az 
élvvágyó, beteges hajlamú emberek 
és ott áldoznak perverz szenvedé­
lyeiknek. A rendőrség a társadalom 
szennyeseit leleplezte. Ennél többet 
a rendőrségtől nem lehet kívánni, 
mert a „Taffeirund“ tagjai hatalmas 
emberek, akiket a törvény sújtó keze 
nem érhet utói, lévén nálunk jog, 
törvény és igazság ...

Ä geMIemasa.
A zsablyai járásbirósági épület­

ben épületes eset történt. Dr. Csillag 
Károly ügyvéd, Dr. Sztoykovits 
György ügyvédet véresre verte, mert 
Dr. Stoykovits egy sértésből kifolyó­
lag Dr. Csillagnak elégtételt, nem 
adott, azért, mert kartársának ren­
dezetlen ügye van. Ezt mi is aláír­
juk ! Sőt helyeseljük Dr. Sztoykovits- 
nak az eljárását, mert Dr. Csillagnak 
tényleg van egy rendezetlen ügye, 
amelyet rendezni sohasem lehet. 
Tudniillik, Dr. Csillag Károly az a 
Dr. Csillag Károly, aki a darabont 
korszak alla.it a sajtóirodában „mű­
ködött“. Tehát darabont volt. Ez pe­
dig minden fejtegetés, körülírás és i 
indokolás nélkül olyan tény, amely ; 
a leghatározottabban diffamáló. Dr. 
Csillag Károly e diffamáló ténykedé­
séből kifolyólag helyrehozhatatlanul 
disqualifikálva lett s mint ilyennek 
jogosan tagadta meg ellenfele a lo­
vaglás elégtételadást. És mert nem 
sikerült magát egy becsületes ember 
kardjával lovaggá ültetni, qualifikálha- 
tatlanul járt el. Véresre vert egy 
becsületben megőszült öreg urat. 
Ehhez a darabantokat jellemző cse­
lekedethez konmentárt fűzni szükség­
telennek tartjuk. Nem fog bennün­
ket meglepni az az esetleges liir 
sem, ha majd halljuk, hogy ez a két­
lábú halandó az öregapját üti majd 
agyon. (Káté.)

háztulajdonosnak, no meg dicső cer­
berusának, a házfelügyelőnek biztosit 
jogokat, de a pénzt izzadó lakónak 
csupán azt biztosítja, hogy kidobják, 
vérig bosszantják, kellemetlenkednek 
neki, ha ezt a jeles Házszabályt be 
nem tartja.

A porolási, cselédügyi, házbérfize­
tési, fő- és molléklépcső használati 
szigorú rendelkezéseken kívül tartal­
mazza még e jeles mü a következő 
fölötte érdekes mondásokat:

„Köteles a lakó minden három 
hónapban az összes szobák parkett­
jeit fölmosatni és újonnan beeresz- 
tetni s naponta rendszeresen kefél­
tetek"

„A tűzhelyeket, kályhákat kéthe­
tenként kéményseprővel kitisztittatni."

„A lakást elköltözéskor teljesen jó 
állapotban átadni, mert ellenkező 
esetben joga van a háztulajdonos­
nak saját mesterembereivel a lakó 
költségére azt rendbe hozatni.“

„Köteles a lakó megengedni a ház- 
felügyelő urnák, vagy helyettesének, j 
hogy tetszése szerinti időben belép­
jen lakásába és ott a fönti rendel- ; 
kezések betartását ellenőrizhesse. A 
mennyiben ezek valamelyike nem 
teljesittetnék, joga van háztulajdo- ! 
nosnak az előirt munkálatokat saját 
mesterembereivel a lakó költségére 
elvégeztetni."

Ehhez nem igen kell kommentár! 
Ez az ékes irás mesterien beszél, 
mindennél szebben elárulja azt, hogy 
már a. magánlak, a családi tűzhely I

FÖV ÁKOS.
Fővárosi nyugilijszabályzat.

Értesülésünk szerint Fillep főpolgár­
mester már hetek előtt föl terjesztette 
a fővárosi nyugdijtervezetre vonat­
kozó véleményét a kormányhoz. 
Dacára ennek a szabályzat jóvá­
hagyásáról mélyen hallgat a krónika. 
Ez természetesen igen nagy elkese­
redést szül az alkalmazottak köré­
ben. Négy hónap csak elegendő 
lehetne egy már előre ismert tervezet 
áttanulmányozására. Nem akarjuk azt 
hinni, hogy a kormány e szabályzat 
visszavetésével akarja meghálálni a 
fővárosi alkalmazottaknak azt a lelkes 
támoeatásukat, melyben őket a nem­
zeti küzdelemben részesítették.

Halotthamvasztó. A halottham­
vasztó-egyesület azon kérelemmel 
fordult a főváros tanácsához, hogy 
ezer négyszögöl területet engedjen 
át neki, egy krematórium építési cél­
jaira. A halottégetés már legtöbb 
nagy városban megvan. Az illetékes 
ügyosztály azt javasolja, hogy a fő­
város maga állítson föl egy kremató­
riumot, mert ez hatósági feladat.

Virágos Budapest. A főváros 
tanácsa elhatározta, hogy a Zugló­
ban és a Római fürdő mellett cgy- 
cgy 4000 - 5000 hold kiterjedésű 
botanikus kertet létesít. Ez fogja el­
látni a középépületek virág díszítését 
és az iskolákba is innen fogják 
szállítani a növénytan tanításához 
szükséges virágokat.

A Budapesti Városi Villamos 
Vasút 1908. évi mérlege alapján a 
fővárost a társaság tiszta jövedel­
méből 108.495 korona 88 fillér része­
sedés illeti meg.

Házszabályok.
Nem újabb klotürről, nem az or­

szággyűlésről, hanem egy igen érde­
kes háztulajdonos stikliről akarunk 
megemlékezni.

Hogy is mondták Tisza Pistáról? 
Hatalmi őrült, részeg kappan stb. 
Nohát ezek a budapesti háztulajdo­
nosokra jobban ráillenek, mint ő reá.

Az Aréna-uti 58. sz. ház tulajdo­
nosa már nem csupán a sablonos 
házbéremelésekkel dolgozik, hanem 
egy újabb nemét találta ki a lakók 
megnyomoritásának. Uj házszabályt 
dolgozott ki. Mesés munkai Méltó 
arra, hogy megörökítsük.

A szabályzat természetesen csak a

szentsége és sérthetetlensége is ve- 1 
szélyben forog.

Magunk részéről aláírnék ezt a 
mesés „Házszabályt“, de a mi laká­
sunkba csak egyetlen egyszer kísér­
tené meg a házfelügyelő ur az ellen­
őrzési jogát gyakorolni. De óriási 
szomorúsággal csak a kísérlet leg­
elejéig juthatna. Mi megtanítanánk 
őt gazdájával együtt a magánlak 
szentségének megbecsülésére. Mi az 
uzsora ? Ha nem ez, mikor a meg­
szorult lakóval egy ilyen vakmerő 
Írást erőszakosan aláíratnak.

Ez méltó büntetést érdemel!
És szeretnénk látni azt a birót, 

áld ezen Házszabály betartására kö­
tele- né a lakót!

A költő automobilja. No, ne
fessék megijedni! Nem bűzös, négy 
kereken rohanó gépkocsiról van szó. 
Magyar költő még nem jutott idáig. 
Csupán Spitzerról szól tizének, aJózseí- 
körun hordárról, akit a költő automobil­
jának nevezett ki végzete. Cs. küllő és 
író barátunk a sors kedvezése követ­
keztében naponta fölös mennyiségű 
„benzint“ szőke t beszedni. Az utolsó 
stációja naponta egy körúti bodega, 
ahonnan teljesen elkészülve szokott ki­
jönni. De mit lesz Isten ? Olt. ált Spitzer 
H kötelességtudóan meghajlik háttal a 
költő előtt, ki rárná zik és az automobil 
megindul, tides jelenet ez, a hosszú köl.ő 
a kis hordár hálán. Bűzzel, tűzzel cso­
szognak hazafelé.

Inger SoHmán
Budapesten.

Expeditiút szervez Somaijába 
Nagy tervei vannak.

Budapestnek szombaton fejedelmi 
vendége volt, Inger Solimán, a volt 
somaliai alkirály hat órát a fővárosban 
időzött. Egyenesen Egyptomból jött, 
ahová híveinek meghívására utazott. 
Tudvalevőleg Inger Solimánt az an­
gol külügyi kormány kiüldözte So- 
maliából, mert Inger felelte igazság- 
szerető ember, kinyitotta népeinek 
szemét, rámutatott arra, hogy az 
angolok mennyire kiszipolyozzák őket. 
Ez az angoloknak nem tetszett és 
Ingert kiüldözték. Inger ide jött Ma­
gyarországba és itt élt éveken át.

Most azonban, a török alkotmány 
in gadása révén Inger letűnt csil­
laga újra felragyogott. Híveitől meg­
hívást kapott, hogy jöjjön vissza 
Somaliába. E meghívásnak Inger ele­
get is fog tenni. Visszamegy hívei­
hez, de előbb expeditiót szervez. 
Pénze van. Stadnicky László lengyel 
gróf bocsátja rendelkezésére a szük­
séges összeget.

A volt alkirálynak nagy tervei 
vannak. Somába és Magyarország

MIT IGYUNK?!»»! - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  Igrank mohai
hogy egészségünket megóvjuk, mert |fm|n|{ mfihaj 
csakis a természete* szénsavas ibul,£ mul'd! 
ásványvíz erre a legbiztosabb óvószer. ißyUIIK IUßilSI

forrást, ha gyomor-, hál-, és legctöhui úttól szabadulni akarunk, 
forrást, ha a vesebajt gyógyítani atarjuk. 
forrást, ha élvágyhiány és emésztési zavarok álinak be. 
forrást, ha méjbajoktól és sárgaságtól szabadulni akarunk.

A mohai Ágnen-forrán, mint természetes: szónsavdús ásványvíz. ^föltótienW tiszta^, kellemes én olcsó savanyúviz; dús szónsaviartaiir áriái fogva nemcsak biztos óvrzer fért ózó elemek ellen,^ bánommá Jreune 
soknál Fihiie,

orra*
foglalt gyógysóknál fogva killinó szóró a legkülönfélébb gyomor-, lé genfi-, és húgyszervi helpgnégeknek. 20 év tófa bebizonyosodott, hogy még ragályon hrfegaégekltól In, mint typl 
cholera, mogkimóltettek azok, a kik közönségéé ivóvíz helyett a baktériummentes Agnen-vlzz.el éllek. l.t-glelcNcbb orvosi Nzahfeklnlélyrk állal ajánlva. Számos olismeró nyilatkozat a 10 
ismerte tó ftizotóben olvasható. Háztartások számára másfóllitorosnél valamivel nagyobb üvegekben minden héten értékű mente rnégeacn nzénnavval telített y> ■» i . 1 r »
víznél, sót a siódavtznól is olentóbb ; hogy az Agnon-f orrás vizét a legszogónyobb oinber is könnyön mogszerozhosso, nagyobb vidéki városokban lerakatok IV Pfl Vfil L DOt'VlZ 1
sssrvoztettek, ugyanott a forrás leírásának ismerteti! füzete Ingyen kapható. — A forráskezelóség. — Kapható minden fliazerünfoUrcn ós elsőrangú vendágtóben. **v«t MW1
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között kereskedelmi összeköttetést 
akar létesíteni akként, hogy Somába 
székvárosában magyar kereskedelmi 
múzeumot fog felállítani és ehez 
állami támogatást kér.

Érdeklődéssel nézzünk Inger Soli- 
mán tervei elé, mert ha Ingernek 
sikerül az angol kordonon keresztül 
jutni, akkor az angoloknak nagyon 
kellemetlen lesz, mert az angol gő­
zösöktől révvámot fog szedetni és a 
vám az angolnak ha ő fizeti, mindig 
kellemetlen valami.

Serdülő leányok és fiuk
erősekké és vidorakké fejlődnek, el­
vesztik lehangoltságukat, hogyha a 
szükséges táplálékot

A SGOTT-féle Emulsió
alakjában élvezik, a 
mely az összes erősítő 
szerek között a leg­
kiválóbb.

Orvosok és bábák a 
SCOTT-féle Emulsiót 
a legmelegebben ajánl­
ják az utóbbi 32 év óta. 
Édes mint a tejszín. 
Könnyebben emészt­

hető mint a tej.

MjiMmt

Az Emui sió vásár­
lásánál a SCOTT- 
fclo módszer véd- —..................
-^kérjük *lflgye- EM 61611811 ÜV60 ífl 2 K 50 fill.
lembe venni, trsj Kapható minden gyógytárbar.

Színház és Művészet.
A franciák és a színpad.

A szellemi epidémia elleni küzde­
lemben, amelyet nálunk pornográfi­
ának neveznek, nemcsak mi indítot­
tunk irtó háborút az irodalom eme 
fattyúhajtásai ellen. A müveit, köny- 
nyüvérü franciák között is a szellemi 
epidémia nyavalyája grasszál, azonban 
ott akadtak orvosaik, akik tüzzel- 
vassal pusztítják még a csiráját is, 
mert meggyőződtek arról, hogy ezek a 
mocsárvirágok menyire megméteje- 
lyezik a társadalom lelkét és milyen 
romboló hatásuk van. Megalakították 
az epidémia elleni ligát sőt lapot is 
adnak ki, melynek cime: L’ Evolu­
tion Théatrale Francaise. E lap kí­
méletlen hangon megy neki minden 
olyan irodalmi terméknek, amely nél­
külözi a jóizlés kellékét, legyen ez 
a nyomdatermék bármilyen francia tra­
díció modern köntösbe bujtatva! A 
,L’ Evolution Théatrale Francaise“ 
küzdelmében, amely már most is 
sikerrel jár, egy jelszónak szerez ér­
vényt : nevelni megrontás nélkül. 
Néma csodálattal nézzük a franciák­
nak o tiszteletre méltó küzdelmét; mi 
csak kiabálunk és szélmalom harcot 
vívunk, mert amit mi teszünk, nem 
más levegőbe száradt kérdő és fel­
kiáltó jeleknél. És ha akad is lap, 
amely bátran és nyíltan megmeri 
írni, hogy egyes mulatóhelyek szin- 
padjukatszemétdombnak tekintik, a hol 
estéről-estére meztelenségeket mutat­
nak be, ahol rendszeresen rombolják 
lo a nőnél a szemérmet, a tisztessé­
get ; a férfinél a becsületet; a gyer­
meknél a jó erkölcsi érzést, akkor a 
mulató gazdája a rendőrségre szalad 
a lap nyíltsága ellen oltalmat kér 
és — kap! Nálunk az a lap ki van 
téve a meghurcolásnak, mert itt iga- 

letagadhatatlan valót nem sza­
bad és nem lehet Írni. Irigylünk 
benneteket, ti boldog franciák I

Az ember tragédiája Kassán.
Madách Imre hatalmas szellemének 
terméke, a magyar irodalomnak re­

meke „Az ember tragédiája“ ural­
kodott a Kassai Nemzeti Színházban. 
A zsúfoltságig telt háznak figyelmét 
első sorban is a díszletek kötötték le, 
melyekhez méltó volt az előadás is! 
A három főszereplő tudásának és 
tehetségének öntötte a szerepekbe. 
Adámot Komjáthy János igazgató 
játszta. Eddigi sikereinek mintegy 
koronája volt. Minden képben uj 
és kifejező alakítása s a játék, mely 
ezt kisérte, rávallottak a nagy mű­
vészre. Fáy Flóra szerepében reme­
kelve aratta babérait. Lucifer szerepe 
Bartha Istvánnál kitűnő kezekbe ke­
rült. Alakítása meglepő, játéka pom­
pás volt. A többi szereplők közül 
különösen Faragó, Barics és Étsy 
Emilia említést érdemelnek.

ßoyal-Orfeum egyik nagysikerű 
darabja az „Öngyilkosok Klub“-ja, 
amit a férfi szereplőkön kívül csakis 
Petre Klári művészete vitt diadalra. 
Dacára annak, hogy kis szerepe van, 
mégis babért aratott. Ebből megálla­
píthatjuk, hogy a művésznő szere­
pének felfogásában reális és a mű­
vészete subtilis.

Tüntetés készül
a király ellen.

Nagy György és harminc társa.
Detektívek a gyűlésen.

Van a fővárosban egy egyesület, 
a neve Kuruc Ifjak Társasága, a 
melynek a létezéséről csak egy-két 
napilap hasábjáról értesültünk. Olvas­
tuk itt is, ott is, hogy gyűlést tart, 
ünnepséget rendez. Egyszer Kossuth 
apánk szent nevében, máskor hogy 
Rákóczit se felejtsük el. A tulajdon- 
képeni célját azonban csak most 
tudtuk meg. Ez pedig, bogy előké­
szítsenek valamit — az uralkodó 
ellen. Megmosolyognók ezt a naiv 
tervet, ha nem lennének oly embe­
rek is belekeverve, akik ha nem is 
sokat, de valamelyest számítanak a 
magyar politikában.

Előkészületek a gyűlésre.
Pénteken küldte szét a nevezett 

társaság meghívóit, amelyben egy­
néhány szóval arról értesíti a tagjait, 
hogy szombat este az Elite-kávéház 
külön termében tisztújító közgyűlést 
tart. A beavatottak azonban tudták, 
hogy a gyűlés tulajdonképeni célja 
nem ez, hanem megbeszélni egy 
antidinasztikus tüntetés részleteit, 
amit április 14-én, a detronizátió 
évfordulóján Debreczenben akartak 
megtartani.

Miklóssi Weisz Ferdinánd Leó, a 
társaság ifjú és örökös alelnöke, egy 
felhívást osztogatott szét a tagok 
között. A felhívás dr. Nagy György 
országgyűlési képviselőhöz szólt, a 
melyben felszólítják, hogy a megtar­
tandó tüntetésen vegyen részt és 
vállalja a védnökséget. Nagy József 
dr. aki a társaság elnöke és Nagy 
György öcscse, hosszú vitatkozás 
után mint az egyesület határozatát 
kijelentette, hogy hétfőn ismét ösz- 
szejönnek, amikor Nagy György is 
meg fog jelenni közöttük.

Markovics a gyűlésen.
Hétfőn délután a társaság vezetői 

összejöttek a Hauer Rezső Rákóczi­

ul cukrászdájában és megbeszélték 
az esti gyűlés programmját. A cuk- 
rázdából egyenesen az Elite-kávé- 
házba vonultak, ahol már sokan vár­
ták a vezetőket. Nagy György meg­
érkezte után rögtön megnyitották az 
ülést. A viharos gyűlést azonban egy 
nem várt incidens zavarta meg 
Ugyanis a rendőrség részéről, aki 
már régen gyanús szemmel nézte a 
társaság működését, Markovics taná­
csos vezetésével 8 detektív jelent 
meg és erőszakkal feloszlatta a gyű­
lést. Természetes, hogy ez nem ment 
simán. Nagy György azt vágta a 
tanácsos szemébe:

— Mindenért én vállalom a fele­
lőséget !

A gyűlés után.
Az Elite-kávéházból a Hazám-ká- 

véházba mentek a tagok dr. Nagy 
József vezetésével, ahol méltatlan­
kodva tárgyalták az esetet. Még ott 
elhatározták, hogy mindezek dacára 
meK fogják tartani a tüntető gyűlést 
Debrecenben s a már megállapított 
programmukon semmitsem fognak 
változtatni.

így áll ma a tüntetés ügye. Mi 
lesz, nem tudjuk. Annyit azonban 
előre is mondhatunk, hogy a társaság 
tagjai oly fiatalok, hogy bármit is 
tesznek, nem szabad őket komolyan 
venni.

Gróf Moltke szobaleánya Pesten.
Pista Jóska

homosexuális.
De megjárta a vén kéjenc.

A nagy világ minden rétege telve 
van Moltke tanítványaival s igy fő­
városunkban is vannak, akik kéjje- 
legnek perverzitásokban s nincs az 
a rendőri furfang, amely őket lelep­
lezhetné. Mert Moltke uramék jól 
tudják, hogy ezért több évi fegyház 
jár. De ez még nem volna oly nagy 
baj! Nagyobb baj az, hogy egyes 
zugszállodák alkalmat és módot nyúj­
tanak nekik erre, sőt az esetleges 
nyomot el is tüntetik, mert a pénz 
mindenki előtt kedves, de különösen 
a zugszállodások előtt, akik jövedel­
müket a kicsi nők és Moltkék zse­
béből húzzák ki.

Leleplezésünk Moltke tanitványá- 
nyáról szól, akit Pista bácsinak hív­
nak, de hogy hol lakik, mi a vezeték 
neve, ezt csak egy VI. kerületi zug­
szállodás és a jó Isten tudja.

Pista bácsi, a harminchárom 
éves, angol bajuszu, kidülesztett sze­
mű Pista bácsi meggyőződött arról, 
h?gy a .Titkos betegségek“ cimü 
hirdetés nagyon titokzatos humbug 
és arról is meggyőződött, hogy ő 
különös természetrajzú férfi. A hul­
lámzó csipketenger hidegen hagyja, 
a vénuszi női arc reá nézve közöm­
bös, ellenben a férfi-nadrág, de kü­
lönösen annak viselője, tüzessé ifjúvá 
teszi ...

Tegnap éjjel Pista bácsi megint 
tüzes lett. Egy V-ik kerületi kávé­
házban egy fiatal ember láttára, aki 
a szomszéd asztalnál ült, vére ke­
ringeni kezdett. Ezek után sablonos 
formák következtek. Bocsánatkérés. 
Bemutatkozás és aztán társalgás. 
Persze, Pista bácsi, nehogy a be­
szélgetés unalmas legyen, előbb bort, 
aztán pezsgőt hozatott. A bornak, a 
pezsgőnek megvolt a szokott hatása.

A fiatalember annyira berúgott, hogy 
a kinai anyacsászárnénak képzelte 
magát. Pista bá’ csak ezt várta. 
Öröm- és pezsgő-ittasan, a virágos 
kedvű ifjút a kávéházból kivezette, 
bérkocsiért kiáltott. Ez előrobogott, 
mindketten beleültek s Pista bátyánk 
a Vl-ik kerület egyik hírhedt zug­
szállodájába hajtatott. Moltke Pista 
szobát nyittatott. S alig hogy az 
ajtó mögötte lecsukódott, „kis mű­
veletéhez“ kezdett. Az öreg „sze­
relme“ hogy hogy nem, hirtelen ki­
józanodott és a már izzadó bátyán­
kat úgy vágta fejen, hogy eszmélet­
lenül esett össze. Ezzel a pásztoróra 
végett ért. A fiatal ember, — kinek 
becsületes neve K. József, — ki mint 
dolgát jól végezte elment és a bő­
kezű Pista bácsi, gróf Moltke szoba- 
cicusa a szoba padlóján „aludta át“ 
ezt az éjjelt, amely néki nem gyö­
nyört, hanem gyötrődést hozott.

A Nemzeti Kaszinó.
(Borotva és Ecset úr a „Zac" kávémérésben 

beszélgetnek.)
— Jó napot kedves Borotva úr I 

Kávézunk ? Kávézunk ?
— Minek kérdi, mikor úgyis látja!

;— Tudja, ez a szokás hatalma. De 
nini I Mit látnak szemeim ? Ön újságot 
olvas I

— Nos és aztán ? Az embernek csak 
kell művelődnie ?

— Igaza van. De mit olvas?
— A Nemzeti Kaszinó közgyűlését
— És érdekes ?
— Hogyne I A Nemzeti Kaszinó évi 

mérlege 325,755 korona nyereséggel 
záródott le. De tudja-e, hogy ez az 
összeg minek az eredménye ?

— Nekem mondja a tanárnak ? Épen 
most jövök a „Meteoriból, ahol az 
újságírók épen erről beszélgettek.

— Igazán? És mit beszéltek?
Csak azt, hogy a Nemzeti Kaszinó­

nak meg kellene csináltatnia a kártya­
játék tízparancsolatát.

— Tovább I Tovább I 
■ Tovább csak az van, hogy az 

egyik borotvált képű, hosszuhaju újság­
író megcsinálta a kártya-játék tízparan­
csolatát és szives használat végett el 
fogja küldeni — a Nemzeti Kaszinónak.

. Talán tudja, hogy mi van abban 
a tízparancsolatban?

— Hogyne I 1. parancsolat: Imádd 
a festett képeket: az ászokat, királyokat, 
felsőket, alsókat, le egészen a hetesig, 
mert azok adják meg néked a minden­
napi kenyeredet. 2-ik parancsolat: Csá­
bítsd felebarátodat játékra és nyerd el 
a hálóingót is. 3-ik parancsolat: Kívánd 
felebarátod pénzét, házát, ökrét, szama­
rát és minden ingó és ingatlan vagyonát. 
4-ik parancsolat: Tiszteld a bakkot és 
a makaót, hogy hosszú életű légy a 
földön. 5-ik parancsolat: Játszi 6-ik 
parancsolat: Ne utasítsd vissza a 10,000 
koronás tételt sem. 7-ik parancsolat; 
Ne csak éjjel, hanem nappal is hasz­
náld fel az idődet, mert amit ma el­
nyerhetsz, ne halaszd holnapra. 8-ik 
parancsolat: Ha pedig elnyerted játszó­
társad minden pénzét, jelentsd be tarto­
zását a szülőknek, akik majd fizetnek, 
mint a köles. 9-ik parancsolat: Ne riadj 
vissza a hidegvizgyógyintézettöl sem. 
10-ik parancsolat: Játszál hat napon át 
s a hetediken, a vasárnapon, add magad 
a bankot. Amen.

— Óriási I
— Igen 1 Ég önnel I
— Hová rohan ?
— A színházba!
— Mire fel?
— Hát a karzatra fel...

Káté.
Az uj „Budapesti Szemle.“

Gyulai Pál, főrendiházi tag, az ismert 
éles tollú kritikus megválik a „Buda­
pesti Szemlétől*, melynek alapítása 
óta főszerkesztője. Távozásával alap 
szelleme nagy változáson fog keresz­
tül menni. Hogy e változás az iro-
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Dr. jtönig Izsó
Villanygyógyitö- és Röngten-Intézete.

Elektromágneses gyógyítás
magas feszültségű áram, kék fényke­
zelés, villamos fényfürdők és az összes 

egyéb villamos gyógymódok

BUDAPEST, IV„ Károly Körút 24 1/1. Lift.
Tcletonszám 102—39.

Bevált gyógymód minden idült bajnál.

flffl-IÉ WámpaMi
sikerrel alkalmazva szív­
bajok, véredényelmeszese- 
dés, szivszorongási _ roha­
mok, szlvizombajok és ide­
ges szívbaj ellen.--------

RendelésdélelőttS—ll-ig, délután 2—6-ig. 
Kívánatra prospektus

dott Faragónak, aki nála, mint se­
gédszerkesztő dolgozott, és helyébe 
a közszeretetnek örvendő kollégánk 
dr. Bródi Miksa fog ülni.

Megint a bicska. Tegnap délután 
a Dob-utcában egy ismeretlen egyén 
Maluser Gábor kőműves segédet 
mellbe szúrta és aztán, mint ilyen­
kor szokás, elpárolgott. Maluser sérü 
lése könnyebb természetű. Az isme­
retlen szurkálót a rendőrség nyo­
mozza.

Az ország harmadik városában 
egy nagy forgalmú szállító üzlet, 
teljesen felszerelve, más foglalkozás 
miatt azonnal eladó. Biztoz meg 
élhetés! Gim a kiadóhivatalban.

dalom- és a művészet érdekeinek elő-' 
.mozdításán kívül, a nagy közönség 
igényeit is minden tekintetben ki 
fogja elégíteni, teljes garantia az uj 
szerkesztő: Ambrus Zoltán. Az aka­
démiai szellemet, a klasszikus irányt 
minden tekintetben a modernség 
fogja felváltani. És ha tekintetbe 
vesszük, hogy a szelíd lelkű, modern 
irányú Ambrus Zoltán mellé, mint a 
„Budapesti Szemle“ uj munkatársai 
Holtai Jenő, Molnár Ferenc, Btódy 
Sándor és több jeles iró sorakozik, 
úgy kétségkívül merjük állítani, hogy 
a „Budapesti Szemle“ lesz a leg­
szívósabb szépirodalmi lapunk.

Lószálloda. Több földbirtokosból 
álló pénzcsoport egy érdekes terven 
dolgozik már hónapok óta. S ma 
már közel áll a megvalósuláshoz. A 
terv az, hogy Budapesten egy „Ló- 
szállodát* akarnak létesíteni, mely 
hivatva lesz megszüntetni azokat az 
állapotokat, amelyek az istállók körül 
dühöngnek, másrészt pedig a lótar­
tás nehézségeit fogják megkönnyí­
teni. Azt tudja mindenki, hogy a 
fővárosban egy ló tartása minimáli­
san 2000 koronába kerül, de ettől 
.eltekintve rendes istállót kapni telje­
sen lehetetlenség. Ezeket tartotta 
szem előtt az a földbirtokos pénz­
csoport, melynek élén Csillag Jakab 
kanizsai földbirtokos áll, a mikor a 
„Lószálloda“ felépítésének a tervét 
megvalósította. Mint értesülünk a 
„Lószálloda“ a Józsefvárosban lesz 
és egyenlőre 5000 ló befogadására 
■épül. Egy lónak a tartása naponta 
3 kor. 33 fillérbe fog kerülni és ezért 
az összegért a ló ellátásban és ápo­
lásban részesül. A kocsit a „Ló- 
szálloda“ szakértő alkalmazottjai fog­
ják gondozni. A „Lószálloda“ iránt 
érdekelt körökben nagy rokonszenv- 
vel viseltetnek és igy megjósolhatjuk, 
hogy a „Lószálloda“ lesz az az in­
tézmény, amely az istállótulajdono- 
sok vállairól leveszi a nagy gondot.

Pardon tévedtem! Vasárnap 
délután a Podmanicki-utca felé ha­
ladó villamos kocsin egy kis „tévedés“ 
történt. Egy fiatal ember a maga 
zsebe helyett, a mellette álló úri­
embernek a zsebébe nyúlt be és ott 
kotorázhi kezdett. A kotorászással 
megtisztelt ur a „szórakozott“ ifjút 
nyakon csípte, aki nagy ijedten 
rebegte : Pardon, tévedtem ! És ezután 
könyörögni kezdett. Könyörgése 
meghallgatásra talált és a „szóra­
kozott“ ifjút szélnek eresztették.

Csődület az Aréna-ulon. Ritka 
látványosságban gyönyörködhettek 
tegnap este 9 órakor az Aréna-ulon 
sétálók. Egy tyúktojás nagyságú égi­
test hullott alá óriási zugás és fény­
csóva kíséretében — a magasból, és 
majdnem a fejére esett Györgyi Ilona 
szobaleánynak, aki épen akor ment 
arra. A csodálatos esemény sok ki­
váncsi embert csöditett az esemény 
színhelyére, akik félve állták körül, 
a még forró égitestet. A bámészko­
dók tömegéből egyszerre csak oda 
rohant egy borotvált képű szikár 
ember zsebkendőjébe fogta a még 
mindég forró követ és nagysietve el­
távozott. Később akadtak, akik nagy 
értékűnek találták ezt az égből aiá- 
pottyant meteort és a csődülésre oda­
érkezett rendőrnek jelentették — a 
ritka , eseményt. A rendőrség most 
nyomoz az ismeretlen tettes után.

Te is fiam Brutus ! ? Budapest, 
ez a bűneiről oly sokszor megéne­
kelt Budapest telve van jajgatással, 
sírással, kacajjal, röhögéssel. Termé­
szetes, hogy a lakók jajgatnak, s a 
háziurak röhögnek. Szüretjük volt, 
sikerült szüretjük, a szegény partá- 
jokat sikerült megint kiuzsorázniok. 
A háziúr, helyesebben ez a modern 
skilla, akit’senkisem kerülhet el, min­
dent tehet, mert ő a tőke, ő a ha­
talom ! Igen ám, de ne méltóztassék 
azt gondolni, hogy minden háziúr 
közvetlenül zsarol, szipolyoz ! Oh nemi 
Vannak háziurak, kik a zsarolási 
manővert a tisztesség köpenyege alatt 
intézik — persze az agyonsanyarga­
tott lakók ellen.

Ez újítás a házbéruzsora terén. S 
újítóként a „Magántisztviselők Nyug­
díj Egyesületnek" igazgatóját, Meiscl 
Gusztávot üdvözölhetjük. Az igazgató 
ur elismerjük zseniális ember. Stáj­
gerolni akart. Tehát mit tett. A nyug- 
dijegyesület Rákóczi-ut 78. számú 
palotájában, hol kilenc év óta egy 
kis üzlethelyiséget Tocsek Mária bir, 
s kilenc év alatt egyetlenegyszer sem 
stájgeroltak mondom, mert ez a di­
rektor urnák nagyon fájt, hogy ő 
sem legyen jobb a többinél, stájge­
rolni akart, de nem mert. S hogy 
fekete lelkének mégis örömet sze­
rezzen, Tocsck Máriának, dacára 
annak, hogy kilenc év alatt a leg­
pontosabban fizette az üzletbért, fel­
mondott, mert az üzlethelyiséget 
sokkal drágábban, a mostani bérlő 
háta megett, akinek a stájgerolásról 
egy árva szót sem említett, egy bor­
mérésnek kiadta.

Az igazgató urnák ezen cseleke­
dete az emberben a vért felkorbá­
csolja, szinte az ólombetűk sorából 
ostort szeretne fonni, amellyel az 
ilyen lelketlen, pénzéhes embereket 
az élők sorából kikorbáesolhassa!

Faragó és Kiss József. Faragó 
Jenő a „Magyar Figaró" felelős szer­
kesztője Ízléstelen tréfát engedett 
meg magának Kiss Józseffel szem­
ben. Orangutangnak rajzoltatta meg 
és gyűjtést indított a nagy költő 
javára. Ezért a költő fia Kiss Jenő 
Sándor felkereste Faragót a „Magyar 
Hírlap“ szerkesztőségében és tettleg 
megfonyitette, Márkus Miksa pedig, 
amint ez tudomására jutott, fel in on-

ellen Finsen-féle ivláinpa fürdőket alkalmaz 
dr. Honig Izsó villanygyógyitö intézetében (Budapest, 
IV., Károly-körut 24.) Ezt az eljárást a koppenhágai 
Finsen intézetben több mint ezer szívbetegnél siker­
rel alkalmazták, hazánkban először dr. Honig próbálta 
ki és a javult és gyógyult betegek egész sora igazolja 
ezen kényelmes és fájdalmatlan gyógyeljárás sikerét 
szivbillentyiibajok, szrvizommegbctegedés, véredény- 
elmeszesedés ideges szívbaj és szivszorongási roha­
mok (asthma, angina pectoris) esetében.

Hogyan készül a háború 
a Balkánon?!

Színhely: Mindigmorgó ország feje­
delmi udvara. Személyek : Pepita, Min- 
digmorgó-ország fejedelme. A minisz­
terek. Szolga. Málko Misko, Mindig­
morgó tudósa. Követ a szomszéd biro­

dalomból.

I.

A követ: Adj’ Isten fejedelem.
Pepita: Mennyit hoztál ?
A követ: Adj’ Isten I 

„ Pepita: Jó, jó... hát adjon! 
O csak ad nekem is, neked is, de arra 
felelj, hogy mit adott királyi barátom, 
a Te urad Péter ?

A követ: Egy táviratot küldött 
neked Uram, általam.

Pepita: írás és mindig csak 
Írás. Pénzt hoztál volna ! Edd meg az 
az Írásodat, vagy fedezd belőle az állami 
kiadásokat.

A követ: Fontos írás az, Feje­
delmi királyom kétszer is átolvasta.

Pepita: Add ide, hadd lám!
A követ: (Átnyújtja az írást) 

Tessék.
Pepita: (Forgatja, minden oldalról 

megnézi, majd visszaadja) Olvasd Te, 
nekem könnyezik a szemem.

A követ: (Forgatja, mindenoldal­
ról megnézi az írást, maid visszaadja.) 
Ntthon hagytam az okuláréinál, Uram, 
anélkül meg nem látok olvasni.

Pepita: Akkor össze kell hívni a 
minisztertanácsot. (Csönget. Bejön az 
udvari szolga).

Szolga: Parancsolsz Goszpodine ?
Pepita: Menj szolgám és hívd 

össze a minisztertanácsot. Az elnöknek 
mondd meg, hogy szaladjon el az Írás­
tudóért is és hozza el magával, mert 
fontos ügyről lesz szó, ugyanis távirat 
jött királyi barátomtól, Pétertől és azt 
keil majd neki felolvasnia és esetleg 
választ is irm rá.

(A szolga el. A fejedelem és a követ 
rágyújtanak egy esibuk>-a és békepipát 
szívnak.)

II.
(Az előbbiek és a minisztertanács az 
írástudóval: Malko Miskoval. Az asztal­
főn ül a fejedelem, mellette jobbról 
Malko Misko, balról az elnök, utána a 

többiek.)

Pepita: Megnyitom az ülést. 
Halljátok tehát, azért vagytok most itt, 
hogy bölcsen beszéljetek, vigyázzon 
tehát mindenki a szájára és szedje ösz- 
sze parányi eszét. Íme lássátok, ezt a

táviratot kedvelt követünk által küldte 
a részemre királyi barátom, Péter. Fi­
gyeljetek tehát, átadom ezt az okiratot 
országunk tudós férfiénak, Malko Misko- 
nak, hogy elolvassa. (Az élénk halljuk 
kiáltások után feszült csend áll be és 
a kiváncsi tekintetek az Írástudó ajkára 
tapadnak.)

Malko Misko: (Olvas) F . .. u ..
1.. , t... (Ismétli) Fűit. (Folytatja az 
olvasást.) T ... r ... o... j... a... 
(ismétli) Troja. (Elölről ismétli) Fűit 
Troja ... (A minisztertanács utána 
mondja: Fűit Troja.) (Malko Misko tovább 
olvas.) f... u... i... t... (Ismétli) 
fűit . . .

Pepita: Az nem lehet, az már 
egyszer volt . . .

Malko Misko: (Visszaadja az 
iratot). Ha nem hiszed, olvasd magad.

Pepita: (Átveszi az iratot és 
összehasonlítja az első szó betűit a 
harmadik szó betűivel. A miniszter- 
tanács körülveszi és együtt végzik az 
összehasonlítási). Nos mi a véleményetek 
erről a két szóról?

Az elnök: A minisztertanács 
véleménye az, Fejedelem, hogy, mintha 
mind a két szó fűit volna.

Pepita: Okosan beszéltek I Én is 
úgy olvasom, hát persze, hogy úgy 
van, mert lám ez itten „f“, ez is „f“ ; 
ez itten „u\ ez is „u“; ez itten „i“, 
ez is „i“; ez itten „t", ez is „t“. Fűit 
biz ez mind a kettő.

Malko Misko: (Odahajlik a feje­
delemhez és belépislant táviratba, majd 
hangosan nevet) Ha, ha, ha.

Pepita: Miért röhögsz.
Malko Misko: Ha . . . ha... 

ha ... Hogyne kacagnék, amikor fordítva 
tartod a táviratot, Uram.

Pepita: (Dühösen). Akárhogy is 
tartom, mégis fűit az mind a kettő. 
Olvasd tovább, de ne hadarj, ne röhögj. 
Értelmesen olvass I

Malko Misko: (Tovább olvas.)
1.. . 1... i... o... n ... (Ismétli). 
Ilion. (Elölről ismétli az egészet.) Fűit 
Troja, fűit Ilion. Nahát ennyi az egész 
távirat.

Aminisztertanács: Fűit Troja, 
fűit Ilion.

Pepita: Nos urak tanácskozzunk.
Az elnök: Nem értjük egész 

tisztán a dolgot, Goszpodine. Talán 
lennél oly szives megmagyaruzni.

Pepita. (Elpirul). Malko Misko 
magyarázd meg nekik.

Malko Misko: Ami az olvasot­
takat illeti, az egész nagyon szépen 
hangzik. De meg kell vallanom, hogy 
kissé homályos, tehát nem értem teljes­
séggel. Különben is azon a véleményen 
vagyok, hogy az üzenet angol nyelven 
van irva, már pedig ebben a nyelvben 
nem vagyok teljesen jártas.

Pepita: Talán a követ érti ?
A követ: Hogyne érteném. Oly 

egyszerű és világos azonban Királyom­
nak üzenete, hogy ezt magyarázni tel­
jesen feleslegesnek tartom :

Pepita: Ugyanazon a véleményen 
vagyok magam is, mint a követ. Angolul 
ugyan nem beszélek, de szükségtelen 
is, mert ebben az üzenetben nem a 
tartalom a fő, hanem a nyelv, amelyen 
irva van. Ugyanis az angolul van írva, 
mit mutat ez? Azt mutatja, hogy királyi 
barátom, Péter olyan jó viszonyban van 
az angolokkal, hogy ő maga is angol 
szokásokat vett fel és megtanulta az 
angol nyelvet. Ez a körülmény orszá­
gunkra nézve nagyon fontos. Az a tény, 
hogy királyi barátom és szövetségesem 
Péter az angolokkal jó viszonyban van, 
megerősíti bennem a reményt, hogy 
valaha mi kelten, ő meg én, leszünk 
Európa urai és megérjük az időt, hogy 
ádáz ellenségünket Ausztriát lábbal tipor­
hatjuk. Azt kérdezhetitek urak, hogy 
mórt fejezte ki ma gat ilyen jelképesen 
királyi barátom, Péter ? Azért, mert nem 
akarta, hogy titkunk, az angol barátság, 
valahogyan kézzelfogható bizonyítok ál­
tal megerősitossék a többi hatalom előtt. 
Még várnunk kell az uj hármas szövet­
ség kinyilatkoztatására mindaddig, amig 
seregünk teljesen harcképes állapotba 
nein kerül. Azért fejezte ki magát ilyen 
jelképesen tehát, hogy ha követünket 
meggyilkoltuk vagy kirabolták volna az
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ellenséges államok kémei, a kezükbe 
került okiratból ne tudjanak semmit 
sem megállnpitani. A szomszédot ellen­
séges hatalom azt hiszi rólunk, hogy 
nekünk nincsenek szövetségeseink. Most, 
hogy sikerült megegyeznie Törökország­
gal, azt hiszi, hogy tönkre tett bennün­
ket. Be kell vallanom, hogy már én is 
azt kezdtem hinni, Péter barátomnak 
angol nyelvű távirata azonban arról 
győzött meg, hogy soha sem állottunk 
jobban, mint most,, mert velünk van a 
leghatalmasabb ország Anglia ! Helyesen 
mondtam-e urak?

Miniszterek: ügy van, szin 
igaz I

A követ: Ezt mondtam volna én is!
Pepita: A népnek kihirdetjük, 

hogy remélhet. Most pedig Malko Misko 
tollat és papirost és irj királyi barátom­
nak Péternek. Én majd diktálom. (Dik­
tál. Malko Misko ir). Királyi barátom és 
szövetséges társam, Péter király 1 Nagyra- 
becsült üzenetedet olvastuk és megér­
tettük. Tehát felvirradt hazánkra a 
dicsőség napja. Meg fognak lakolni 
végre kapzsi ellenségeink. Megértettük 
soiaidbói, hogy velünk a hatalmas 
Anglia. Ez a Te műved királyi hal álom, 
olyan mű, amely hallhatatlanná tette 
nevedet és amelyért megérdemlőd, hogy 
országod és országom minden fia imájába 
foglalja nevedet. Bennem és népemben 
lelkes, hű szövetségesre találtál, olyan 
szövetségesekre, kiknek lelkében lángol 
a vágy csatába menni és győzni. 
100,000 mindigmorgói áll rendelkezé­
sünkre, csak fel kell fegyverezni őket 
és csak a pénzt kell megszerezni a 
bábom költségeire. Várom tehát érte- 
nftésedel a háború megüzenése iránt és 
addig is, míg ez a világtörténelmi 
esemény megtörténik, kihirdetem népem 
nek, hogy a háború küszöbén állunk 
készüljenek! Ég veled királyi barátom 
Péter I Le ellenségeinkkel I

Malko Misko: Megvan.
Pepita: Add ide, hadd Írjam alá 

Vezesd a kezemet Misko.

15.000 koronával díjazott akadályver­
seny győztesét látjuk. Lovasa valószí­
nűleg Dillon lesz, ami még emeli amúgy 
is biztos esélyét, ha valami baleset 
uem éri.

A Capt. Bon-istálló a leg­
nagyobb reményekkel néz Lord-Darcy 
idei szereplése elé, amennyiben Lord- 
Darcy a Pejacsevich-iatállóban álló 
összes telivérek között a legmagasabb 
és leghosszabb.

Bálnát, a Ball-isíálló nagyrafartott 
3-évesét, a „Királydijra“ készítik elő s 
az is lesz az idei első szereplése. 
Könyveseink 12 : 1 jegyzik győzelem 
esetén Iladnagygyal szemben, amelyet 
6 : 1 jegyeznek.

A Reevcs-istálió nevezte a leg­
több lovat a háromévesek nagy handi- 
cap-jóre, szám szerint 14-e.t; u. m.: 
Mustabur, Jurgis, Jasna Páni, Dabas, 
Grand-Seigneur, Portorico, Maharadja, 
Karnsin, Krikerl, Nemesis, Blue Péter, 
Nord. Express, Heliades és Napajedl. 
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SPOBl.
(Lóverseny.) Összehasonlítva az 

idei alegi nevezéseket a múlt évi neve­
zésekkel, némi emelkedést látunk, a 
mennyiben a

Rákosi clij gátversenyben a tavalyi 
26 nevezéssel szemben az idén 30 teli­
vérnek szerezték meg az indulási jogo­
sultságot a tulajdonosaik.

A nagy alagi akadályversenyben 
26 lovat köteleztek az 1908. évi 21 be­
nevezéssel szemben. Igaz ugyan, hogy 
a legjobb akadálylovunkat, Nngo- 
ntorvot nem indítják, de azért érde­
kesnek Ígérkezik, tekintve, hogy a ne 
vezettek között találjuk Gara t, Grado-t, 
Sárga csikót, ki 79 és fél kg. súlya 
dacára nagy esélylyel fog indulni a 
versenyben. Készakarva hagytuk utol­
sónak a Mauthner-istálló szürkéjét, 
jFormidable //-őt, melyben mi az idei

z Építőiparosok kö-'gyül se.
A Magyar Építőiparosok Országos 
szövetsége szombaton tartotta meg 
harmadik közgyűlését Kauser Gyula 
elnöklétével az újvárosház közgyü- 
mA teT,ében- A követségbe tartozó 
i2U Vldékl szövetség több mint 300 
taggal képviseltette magát a közgyű­
lésen. A rendes belügyek elintézése 
nlán érdekes és hosszabb vitát idé­
zet elő a szövetségnek a kereskedők 
és iparosok választói jogához való 
csatlakozásának kérdése. A közgyűlés 
helytelenítette a külön kereskedő és 
iparos párt megalakítását. Egyálta­
lán a kereskedőkkel való együtt mű­
ködést sent találja célszerűnek, mert 
a kereskedelem és ipar érdekei any- 
nyira olleptétesek, hogy azt egy tá­
borban nem képesek kellőkép szol- 
galni. A Munkaadók Központjának 
létesítését örömmel üdvözölte a köz­
gyűlés. Nagy tetszést aratott Farkas 
Elek főtitkár előadó beszéde, mely­
ben rámutatott a szövetség által a 
múlt évben elért eredményekre. A 
tavalyi sztrájkot mind leverte a 
munkaadók szervezete. A szövetség 
már az összes városokban felállította 
a munkásközvetitőt. A betegsegélyző 
és balesetbiztcsitó törvény módosí­
tása a szövetség intencióinak meg- 
felelőleg fog megtörténni. Az uj ipar- 
törvény átdolgozásánál is sok kér­
désben elfogadta a kormány az épí­
tőipari szövetség kifogásait s Ígéretet 
telt a tervezetnek ennek megfelelő 
módos i 1 ásara nézve.

A tőzsdetanács elrendelte, hogy 
a Budapesti Takarékpénztár és Or­
szágos Zálogkölcsön R. t. részvényei 
február hónap 10. napjának déli 
tőzsdéjétől fogva szelvény nélkül 
áruitassanak s jegyeztessenek a tőzs­
dén. A folyó ügyletek árfolyama 
akként szabályozandó, hogy az ár­
folyamból 24 korona levonandó.

J’’’ kalgó-Tarjáni kó'szénbánya 
részvény társulat f. év február hó 
27-en délelőt tartja meg Budapesten 
V. Arany János u. 25. sz. a. levő 
központi irodahelyiségeiben 41. évi 
rendes közgyűlését.
,A i»a«yar királyi posta­
takarékpénztár januári lorgalma 
2 ;,A takarék-üzletben

12d. Jd6 tételben elhelyeztetett 6 680.570 
korona 4o fillér, 49.172 tételben vissza­
fizettetett 5 766.914 korona 57 fillér s
SsVii beíf!k, Ö8szeSe 913.655 korona 
88 fillérrel haladta túl a visszafizetések 
összeget. A betétek állománya ez üz-
rÄA9°9 jaZ1Uár hól!aP végén 

91,285.250 korona 78 fillér. A betevők
szama e hónapban 8429-el gyarapodott 
s összes számuk e hónap végén 692.728,
A csekk- és Miring üzletben 978.881 
teteiben c belyezletcit 284,764 309 ko­
rona 82 filier es 194 073 tételben vissza­
fizettetett 287,505 069 korona 31 fillér, 
enne.lógva a betétek összegét 2 710 759 
korona 49 fillérrel múlta felül a vissza­
fizetések összege. A betétei: állománya
59 fi46eqÍnbT 1909 Január hónap végén 
59 046.360 korona 3 fillér. A csekk-
számlatulajdonosok száma e hónapban 
157", , növekedett s a fönnálló csekk­
számlák száma e hónap végén 17.594,
A magyar királyi postatakarékpénztár 
1 qzcPACoS8.Z/°ígalma 8 k6t üzletágban
Íq A°ij°A62 é,te 8 684,716.864 korona
13 fillér, teljes betétálladéka pedig a 
hónap végén 150,331.615 korona 81 
nller. Az értékpapír-üzletben 1909 január 
hónap végéig kiállíttatott 4460 já-
ÄÄTske’ meb’ekro összesen 
16 286 258 korona névértékű értékpapír 
van az intézetnél elhelyezve.

Uj häielszdretkczetek. Az
elmule hónap folyamán az Országos 
Koz-ponti Hitelszövetkezet kötelékébe 
a következő szövetkezetek vétettek föl .- 
az íloncai, a hegyközszentimrei, a szál 
tardi a kanyári, a komáromszentpéteri. 
a mikéi, razboistei (Verőce-megye.) To­
vábbá négy kosárfonó termelőszövetke­
zet Bezdán, Bácsbodrogmegye, Nyágova, 
liszakirva és Hrtkovic községekben- 
összesen 11 szövetkezet. Kilépett í 
szövetkezet ;marad a hónap végén ösz- 
szesen 2106 hitelszövet 6482 községre 
terjedő működési körrel.

18 eser Mié

marha-epe folyékony vagy 
iéiSürii állományban

egy éven belül ezáHiterdó egy­
forma ;. rószlatekbon. azaz havon­
ta 1500 kiló teljesen b i rmentve. 

— Továbbá, kérek ajánlatot:

18 ezer kiló

fenti módon szállítandó. 

Ezen anyagok a valódi

gyártásához kellenek.

Eöztudcmáeu, hogy a bőr fino­
mítására éH puhitáaára a leg­

alkalmasabb az

és a méz

iELKULÓZ-
lETETLEd
.lÁZiSZER

Kapható
mindenütt.

FOGAK
??AÍPad!ds és Eyökéreltúvoll-
in z.nié iaÍL4, kor<,n»tól följebb. 
0 évi jótálldssat. Az áltálunk 
készített es a pilrlsl foeor- 
vosi Akadémia kiállításán az 

l>: Iur:'nyerem és diszkcvcszttel,
persl átállításon Oz eziist- 

éremmel .kitüntetett fo: ;ik
,-r—*“--------------- rágásra kitünően használ a-
tók. könnyen megszokhatók, a beszédben sta- 
rnifele zavart nem okoznak, szögöt, izt nem 
kapnak, a szájból lei nem vihetők, a valód} 
fogakat teljesen pótolják. Továbbá áranyhitiak 

OS koronák egyedüli speciális készítői

(Irossmann Simon Or. Hies Máli;n
technikai főnök rend fogorv.

Budapest, Erzsébet-kömt 50.1. cm. II. R7n,-színó'
- ------------------- _ ------------ „ " val szemben.

Kérdik a pontos ezimre figyelni.
^ r •mert ti szomsztSdsági-nkban egy I- 
sí nncvti cég lélezik, mellyel nem vagyunk azonosak. 
Vzcn cég a Grossmann nevet ecv h niártől beid ,■ 
hogy lasználata által a régi jó hírnevű intézetünket 
kereső közönségét félrevezesse. Teh.1t figyelni a báz- 

I számra és emeletre,

! Fogorvosi intézet.
óráig Vasár- és ünnepnapi,kon is. Szakorvosi ici dek 
log- és szájbetegek részére. Fogttlmések a leggomto- 
sabb kezeléssel. Speciális fáklalomné-klili ingmUiéi- 
tok. Régi, rossz fogsorok átalakítása megvárható, 

Vidékiek I2 óra alatt kiclégittetnck. 
Mérsékelt árak. - Részletfizetésre li 

Telefen 83 b0.

Kiadja:

í A „Nfti>l<V‘-iijságvtil!aÍata.
I ' zvatő: Erdész Z^IgmontS.

Miután pedig a valódi Diana 
szappan kizárólag epét és mézet 
tartalmaz. minden házban ma 

már csakis

is i n bi a t

most kezenak. Innen van az. 
nc-Ry oíy nagy mennyiségű epét 

i éa ke 1 egyezerre elliasz-
j náini a Diana szappan elő­

állításához.

A valódi DIA NA SZ A PP AN
cs; ]íih 76 t'rajezáros drirabofiban 
vau forgalomban és kepfaató az 

or- v ég- ö^p-sf r. gyógy: áraiban és 

ós drogueriaibari.

! „ ...,E-: yedxtli kőezitő:

BUDAPEST, Karoly-köiut 5.
( A marha-epére óü mézre vonat­
kozó ajánlatok a fenti címre 

küldendők.)

■■■■M
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A Salgú-Tarjáni Köszénbánya Részvénytársulat
f. é. február hó 27-ikén d. e. 11 tartja mog Buda­
pesten, V., Arany János-utca 25. sz, a. lévő központi 
irodahelyiségeiben

XLI, rendes évi közgyűlését,
melyre az igazgatóság a t. c. részvényeseket ezennel 
tisztelettel meghívja.

3STapirend:
1. Az igazgatóság és a felügyelő-bizottság jelentése 

az 1908-iki üzleti évről.
2. Az 1908-iki év zárszámadásainak előterjesztése, 

határozat ezek felett és az 1908-iki osztalék megállapítása,
3. Felmentvény megadása az igazgatóságnak és fel­

ügyelő-bizottságnak.
*• A felügyelő-bizotíság választása.
Budapesten, 1909. január 80-ikán.

Az Igazgatóság.
Felkérjük azon t. c. részvényeseket, kik e közgyűlése 1 

résztvenni akarnak, hogy részvényeiket a szelvényekkel 
együtt f. é. febr. hó 18—ibáig bezárólag vagy a társulat 
fentjelzett helyén lévő központi pénztáránál vagy pedig 
Wienben, a K. k. priv. alig. Oesterr. Boden-Cvedit- 
Anstallt-nál (I., Teinfaltstrasse 6.) tegyék le. 26 részvény 
egy, szavazatra jogosít.

Értesítjük egyúttal a t. c. részvényeseket, hogy alap­
szabályaink értelmében az évi mérleg az igazgatósági 
és felügyelő-bizottsági jelentéssel együtt f. é. február 
hó 18-ától kezdve a társulat központi irodájában ren­
delkezésükre áll. (Utánnyomás nem dijaztatik.)

Szita Flórián
tör-xzén.37-, engredél 37-.

üzlet adás-vételi Irodája
Budapest, VIÍ.,

Hársfa-nt cza 18.
Közvetít: Magánkutatás és házasságo- LíKÍSÍIVÍ |SÍV3íl 
kát szigorú diszkréczió alatt. Szálloda,
Kávéház, Vendéglő, Fűszer, Pálinkamérés,

Kávé- és Tej-

BQDOB IMII SS16!millntázot
BUDAPEST, K1RÁLY-UTCZA 84. szám.

FAtl V/"-.V 12 vizit fénykép 1 forint 
i2 kabinet „ 2 90 kr

Bérletfényképek 10 perez alatt készülnek.

Művészien kivitelben!
Singer ISermssmsi „Fortuna“ iroda 

Luther-utcza l/c. Rákóczi ut mellett.

ÜE Ki üzletét HSí
8 napon belül eladni akarja, vagy ki bármilyen üzletet 
venni szándékozik, forduljon teljes bizalommal Törvsz. 
bej. régi jó hírnévnek örvendő irodámhoz, hol semin- 

nemü előzetes költség nem kívántatik.

ül

Hl* Misi
BUDAPEST, Vili., JÓZSEF-KÖRUT 14. széni. 
Villamos világítás, erőátvitel, jelző csengők, távszólók 
és villámhárítók berendezései a legmesszebb menő 

jótállás mellett készíttetnek.
Ívlámpák, motorok, távszólók és csengők karbantartása. ílj 
Csillárok átalakítása és csiszolása. — Villamos készii- 1,0 

lékek és anyagok raktáron. /

Woltrani lámpák kaphatók; 70°/o áram megtakarítás. íjj
Valódi Auer-égők kaphatók. Telefon 111—59, jn

legolcsóbb árban darabja ijj 
dupla nagy lemez S’SÖ f |j]
Zi25133752 E3tE2£BT!3!£H7E~5Í^

G/erünka „Oambrinns“ Erűé
Erzsébut-körut és Wesselőnyi-uica sarok. — Az előkelő közönség
találkozó helye. Naponta nagy katona-zene.
Hetenként háromszor a budapesti 1. honvéd gyalogezred zenekara 
r—~—3 játszik, dozsóri Iluchó István karnagy vezetése alatt. ' —1 
Elsőrendű ótterom. Kitűnő konyha. Pompás italok.

Gramofonok
^2 5=5731 ÍEíüEdSiSc

Í|/'" I

/; ' ■ i*3Eí1

^ ;n
’•w. 1 '■•-;•'/ a
W. ^; i

azok berbeadasat

csarnok, Hüve­
lyes- és Dohány- 
tőzsdei helyisé­
geket, úgy a fő­
városban, mint 
a vidéken. Úgy­
szintén eszközöl 
Házak. Telkek és 
Birtokok eladá­
sát, valamint 

helyben és vidéken.

orvosi kötszerész és keztyüs
Budapest, VII., Thököly-ut 17.

ajánlja saját kószitmónyü séjvkíHŐ, tiaskőíií, k»l<lökl«#tii 
6s suspeiuoi-lmnaU. Nagy raktár Iri-lgatciir, tejszivó, 
Iceskeiidö, gOrcsér (gumtni) harisnya és mindennemű köt- 
szerekben. Valódi angol és francia gumini kíilönlegOHségek. Vidéki 
mcfjrcBadeiésck tgyoFSim és Icikiistncreícscn eszkö­

zöltetnek.

személy-, jelzálog-, v. építési

-Ts: ölesön. "«s
iránt intézkednék kérjen Díjtalanul prospektust
e®585*29 HELLER L, EGYED
BUDAPEST, VI., Podmaniczky-utcza 57. szám

Telefon Interurban 46— 1.

lipmc3«3®oe6tji63eoBi£5eBmt

ü implon-Iávéház
Estén ki ti t Veszprémi Kiss Jancsi 
cigány/-cm»,k ura hangversenyez.

Szolid családi találkozó hely. jflZ' 8Í »(OflSt 8
üépszlnház-utoa bárok.

3$E

fixinházi vacsora,
a*Rl
I Reggelizés előtt féi pohár

SeEiüiifiíkuuop-íéle

a? elrontott gyomrot 2-3 óra alatt telje >en rendbe hozza. 
Ara kis dveg 40 fill, nagy five»* 60 fill. Azonkívül a „Három 
kanál“ védj (-gyű rendkívül erős igmátidl keserüvlzet is forga­
lomba hoztam, mely viz orvosi renpelotro öanalankórt haszná­
landó. Ára üvgenként 2 kor. használati utasítással. Kapható mindenütt-

f*
|rjyógyjorrás-szálloDa

tiudán, a Lukácsfili-dővel szemben.

Putzer György nagyétterme
V., Viíezi-kiiriit 14.

Minden est.o elsőrendű cigányzenekar

« ! HAZAI IPAR I g
<$£ Kézimunkák előrajzolt kezdett ós kész 

kivitelben, továbbá hozzávaló kelmék és anya- 
"I gok legjobban olcsó árak mellett kaphatók 2$,

GERTLEK- eicI, József-körut 75, sz. 5^

§5 A Mármarosszigeti Szövő és Hímző Iskola 2$; 
<$► készítményei. Egyedüli elárusító hely. Vidékre 562 
;j< árjegyzék ingyen és bérmentve. — ffí

fcae«BtaiBoaaB^srtaedií
:ís talp, legjobb gyártmányok

cipőfelsőrészek
iáját készítmény, óriási választék­
ban, daczáxa a nagy drágulásnak,

rendkívül olcsó árban kaphatók.

Gyöngy Sándor biiiw!‘ri raktárában
BUDAPEST, Ili., Tavasz-utcza 1. szára.

Elismerő oklevéllel kitüntetve 1904-ben.
■stw á.rj9g-5raéti: iuj 79n

Olcsó! " Olcsó
Naponta friss vágású igen finom borjú, vagy marhahús, 
combja vagy veso-pecsenyo 6 kiló 3 kor/ 76 fill. Egy 
hízott liba ti korona. — Bérmentve utánvét mellett szállít

Bouse és Kieweíz ‘•»'“"'Sír1”1'*76-

iáim

Jászapáti Kaszás üjos
ETTERME «.
A fővárosi és vidéki közönség kedvenc találkozó- fi 
helye. Pompás magyar konyha, saját termésű »J 
— balutonvidéki borok, figyelmes kiszolgálás. —

és fogsorokat szájpadlás nélkül 
a természetes fugáktól meg 
nem különböztethető ós rágás­
ra kitűnő 10 évi szavatosság 
mellett koszit

Fogak
1 Guttsrmuth János |
2 míí-iog speczlalisla n

2 BUDAPEST, VII. Baross-tér 70.1. jobbra 3. %
Kérem a névre és az ajtószámra figyelni, 
mert ketten vagyunk e házban. — Érkezés­
kor kérem a kapu alatti táblán levő 3-as 
számú gombot megnyomni, hogy az érke­
zők sorrendje botartassók. Telefon 159-63.

PrennerJózsef ------- 1 mű- és épüiet-lakatos =
Budapest, Vili., Ciliit.ut 58. sr

(Futó-utcza sarok.)
Készít: lépcső- és erkély-korlátokat, kapukat, sirkeritésckcl. 
Kovácsolt vasszerkozeteket. — Tűzhelyek minden nagyságban állan­
dóan raktáron vannak. Telefon 59—64

jg Meteor l£ávéhá,g
— BUDAPEST, Erzsébet-körut 6. szám. —

W. és^vasárnapon HBgy katGnaZ6jl6 |

Családok kedvelt találkozóhelye,
^ Budapest legkedveltebb kávéháza. %
$m Lakner Lajas >
^ a „Meteor" kávéház tulajdonosa. *

neteeBoememeieeme«
Entreprise des pompes fűnébre*

Cl Első Erzsébetvárosi Temetkezési Vállalat j>
POStLUSÁNYÍ .IENŐ Budapest, Vif, Dohány-; 
100. szám. Izabella-utca és Szegényház i.r sarok. Re 
dez egyszerű és díszes temetéseket, valamint szá ­
ntásokat Is a legjutányosabb árban. AZűvii'áf - 
koszorúkból nagy választék. Telefon 53 7

Természetes forró-meleg kénes forrást
a Thurmál-Síálloda földszintjén, iszapborogat ;■ 
sok, kő- és kádfürdők a Nagyszálloda fő; 
szintjén. Gondos pensio. A téli fürdőévadra vonatko 
Mvilágositás végett forduljon a budai Szent Lukác 

fürdő igazgatóságához.

kristály
forrás-ásványvíz étvágyat javít, 
gyomorrontást megakadályoz.

K%

Fényképész
Photograph

TELEFON 55—47.

111., MlÉfa-li. 19.
Fényképek, aquarollek, 
platinotipiak minden 

modern kivitelben. 
TELEFON 55-47.

Megnyílt a TISZ A-ti2káliÓ 5
Tlsza-szaílló épületében

TT-!., Sévay-utcza 2/E. 325. 
Hatvan szoba, villanyvilágítás, rézágyakkal. Hónapot, 

és napos szobák 1 forinttól feljebb kaphatók. 
Hónapos szobák ára 30 forint.

SS VARGA ISTUÁM ss
eszllngenl faredony, Jalousla is vászonredöny gyártása,

EÖTVÖS-UTCA 23/b. ® Telefon 89-43.
Javításokat és jókarban tartást, valamint dlsztnú 
bútor-asztalos munkákat jutányos árban elvállalok. 

Vidéki rendelésekre azonnal válaszolok.

Mintdenki,
aki olcsón, jó ruhát akar vásárolni, 
ajánlatos tudni, hogy divatsierü, 
jó szabású és kitűnő kivitelű 
férfi-, fiú- és gycrmeltruhák 

a legjobb körökben elismert. ::

ZELLER B. L1PÓT XTTÓXD^ TTírTTO TI -5 4- 4-

HELLER JAKAB £A A Am i miif l ** Ä Ä ® ^ wLmn0^ földi dIvatszövetAkhen dim vá.

térflazabó - mester, Budapest. VII., Bákóezi-nt 13. sz. a.
lévő^érBjMihfli-ttiíletében kaphatók.

iöldi dlvatszővetekben dús vá-
• : laszték. —----- :

Külön mérték osztály.
Nyomatott Neuwa'd lliésutódai könyvnyomdájában, Budapest, Vili., Öllői-ut 48. szám."


